

LA INDEPENDENCIA

DIARIO CATÓLICO

ALMERÍA | Año XVI | Núm. 6103

Segunda Época | Miércoles 20 de Febrero de 1924

Oficinas y Talleres, Eduardo Pérez, 6

Pagos anticipados

Apartado de Correos núm. 26

MADEID

Para la historia

Está resuelta la cuestión de Tánger. Bien? Regular? Mal?

Como ha podido resolverse.

El Directorio ha hecho cuanto había que hacer para la más favorable resolución. Ningún poder en sus circunstancias hubiera logrado más. Posible es que ninguno hubiera conseguido tanto. De acuerdo Inglaterra y Francia—y no había por qué esperar la discordia cuando los intereses de la primera los compensaba cumplidamente, casi explícitamente la segunda—no quedaba otro remedio que pasar por el aro, o renunciar en absoluto a toda intervención o influencia en el Gobierno de Tánger. La opción no era dudosa. El Directorio ha optado por lo que debía optar.

Coincidendo con la solución del problema de Tánger, un afamado escritor africánista ha dicho que la referida ciudad mediterránea nuestra por la historia, nuestra por la geografía, nuestra por el ambiente español, que hasta hace poco se respiraba en ella, la pusieron en nuestras manos la república francesa hace veintidós años, pero que nuestros gobernantes, los del viejo régimen, fueron tan estolidos o tan timoratos, que no aceptaron la generosa dádiva.

El hecho que recuerda el escritor aludido es exacto, pero las consecuencias están reñidas abiertamente con la realidad.

Un día, en efecto, Francia, o el Gobierno de Francia, cuando aún ostentaba en la mejoría las huellas del botón de Fashoda, y estando vigente el Tratado de Madrid que proclamaba el «status quo» del imperio de Marruecos—tratado que, dicho sea de pasada, es de lo que más enaltece la memoria de Cáceres del Castillo—lo propuso a España el reparto de los territorios del Magreb, y en la parte repartida se nos adjudicaba la ciudad de Tánger.

Ese es el hecho.

Y bien: si en lugar de andarnos entonces con pies de plomo, mirándonos y remirándonos en lo que hacíamos y en lo que nos comprometímos hubiésemos aceptado desde luego la proposición de Francia, sin Inglaterra o más bien contra Inglaterra, habría sido ya Tánger porción de nuestra soberanía? Esta es la cuestión.

Francia tomaba cerca de nuestros gobernantes el oficio de diablo tentador les dijo: Os daré esto, lo otro y lo de más allá si os concertáis conmigo, y os portáis ante mí y me adoráis.

Pero con qué títulos ofrecía Francia?

No era el derecho.

No era la fuerza.

Si había algún derechoclaro, definido sobre los territorios del Norte de Marruecos eran los derechos de España.

En cuanto a la fuerza, Francia, a la sazón, en plena crisis nacional, despedazada en partidos y bandos, un gesto de Inglaterra, como un estornudo de Alemania le harían temblar.

Si pues en tales circunstancias hubiéramos alargado la mano para coger la rajada o el hueso marroquí, en el acto habríamos tenido que abrir aquella y soltarla. Una tal soberanía no fuera más permanente que la huella de una puñalada en el agua, ni más sólida que un castillejo de naipes.

Y así lo comprendió el señor Silvela. Y así lo comprendió el señor Maura. Y porque lo comprendieron así, se negaron a cerrar trato en el que no estuviera presente o del que no fuera constante la Gran Bretaña.

Más adelante vinieron otros tratados y Francia que ya había dulcificado sus relaciones con Inglaterra nos fué recordando cada vez más nuestra zorra; con todo, a juicio general, Tánger era parte integrante de nuestra zona de influencia.

Pero vino la gran guerra y a costa de lo que todo el mundo sabe triunfaron las naciones de la Entente, y Francia, victoriosa, reclamó para el Sultán, para el Sultán francés que es un empleado suyo, la ciudad de Tánger. Inglaterra arrugó un poco el entrecejo, pero el entrecejo inglés se desarruga, y es na-

tura, cuando quedan a salvo sus intereses; y conforme ya la rubia Albión no había otro remedio que darse por vencidos.

En resumen: Francia nos daba el 902 lo que por ella misma no nos podía dar, lo que era tan suyo y tan de su posesión entonces como son míos y de mi posesión ahora los territorios de Damasco y unos gobernantes juiciosos y prudentes se opusieron a semejante aventura.

¡En grandes errores y hasta verdaderos crímenes de lesos patriotismo ha incurrido el régimen anterior, para que todavía se echen sobre sus espaldas los que no ha realizado!

Miguel PEÑAFIOR.

CRONICA LOCAL

La borrasca de que hablan estos días los Observatorios, la "disfrutamos" ayer en forma de "borrasquilla", que todo llegó a nosotros, menos las desgracias, capitulimurado. Y ustedes perdonen este desahogo de pesimismo.

Un nublado tan tenue que no impidió que se adviniera la claridad del cielo; cuatro gotas de vez en cuando, que dice que es nieve en las alturas y un aircillo frío, más insignificante que un coquichuelista con gabán crema y hongo color café, aquí tienen ustedes el cuadro climatológico del martes.

El cuadro de novedades, se define en términos más breves: nada entre dos platos. Como para que le formen el cuadro a los centros de información. Y que perdonen la manera de señalar.

La novedad del día la ofreció la marcha a los madriles de la Comisión pro brigada de reserva, y pro ferrocarril estratégico, y pro tra-

de aguas, y no sabemos cuantas cosas más.

Nadie negará leyendo a diario estas hojas volanderas donde palpita el sentir almeriense, que somos gentes de pro. Pero lo cierto es que no prosperamos. El hado adverso, que lo tenemos siempre de reverso.

El día martes, que se apuntó la salida del vapor correo para Melilla y la estancia en puerto de un torpedero, no registró sin embargo extraordinaria animación. Estaba el día demasiado acuático para acabar de humedecerse a la orilla de la mar...

Y otro tanto ocurrió en nuestras calles. Huyendo del barro, las gentes se refugiaron en los cafés y casinos, último baluarte de los aficionados a "desembular" y "descurrir".

La crónica de sucesos pasó inadvertida, si no es que registramos los "piropos" con que obsequió a la guardia municipal un postor que pasará al Juzgado, a ver si modifica su lenguaje.

Una nota triste del día fué el fallecimiento de un soldado de la Corona.

La noche, enteramente pluvial, y como tal, desanimada.

Para hoy se ha señalado en Hacienda el pago de los libramientos expedidos a favor de los señores siguientes:

Administrador de Prisiones, don Antonio Pilarés, don Juan Durich, don Enrique Molero, Administrador de Correos y don Adolfo Pérez.

En el Registro civil se hicieron ayer las siguientes inscripciones:

Distrito de San Sebastián.—Nacimientos: Manuel García Ibáñez y Juan Salvador López. Defunciones: Enriqueta García López, Aurelio Buendía Córdoba, Carmen Ruiz García y Onofre Fernández Santiago.

Matrimonios: Ninguno.

Distrito de la Audiencia.—Nacimientos: José Salas Jorge y María Rull Rubio.

Defunciones: María Josefa Molero Molina.

Matrimonios: Ninguno.

Intereses de Almería

Un telegrama

Recibimos el siguiente telegrama:

Vera 18, 4:30 tarde.

Agradecemos su vibrante, sentido y justo artículo en defensa no se efectue supuesto traslado esta Escuela Ayudantes Minas a provincia Córdoba.

Si medida obedeciese economías presupuesto general, resignados sufríramos sacrificio; mas es favorable con traslado otra región, con perjuicio de esta localidad y provincia, precisa defendere.

Fundación esta escuela año 1890; nueva base excepcional importancia minera región hoy, aumentará nuevas explotaciones que hacen provecho América la segunda en orden riqueza minera península.

Nuestra escuela es la segunda en antigüedad de las siete existentes y con mayor número de alumnos que otras.

Este municipio costea alquiler magnífico edificio donde hallase aquella instalada así como alumbrado, por lo que gastos sostenimiento concretarse sueldos profesores.

Reiterándole agradecimiento, enviámole afectuosos saludos.—PRESIDENTE CÁMARA AGROCOLA OFICIAL VERA.

EL SEÑOR

Don Antonio Jerez Miras

CORREDOR DE PESCAZO

ha fallecido en el día de ayer, a los 42 años de edad.

R. I. P.

Sus desconsolados hermanos don Manuel, don Juan, don Ginés, don Dolores y don Plácido; sobrinos, primos y demás familia, RUGAN a sus amigos asistan a la conducción de su cadáver que tendrá lugar en el día de hoy, a las cuatro de la tarde, desde la casa mortuoria, Plaza de Pavía nº 26, al Cementerio de San José.

El duelo se despide en Belén

La Funeraria



Primer aniversario

del señor

Don Pedro Espinar Martín

QUE FALLECIÓ EN ALMERÍA EL DÍA 21 DE FEBRERO DE 1923, DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD.

R. I. P.

Su desconsolada esposa doña María Iribarne Gener; hija doña María; hijo político don Baltasar Cas-telló Agüera; hermano don Juan; nieta, hermanos políticos, sobrinos, primos y demás familia, SUPPLICAN a sus amistades una oración por su alma y asistan al Jubileo y Misas que se celebrarán mañana, 21, en la Iglesia Parroquial de San Sebastián de esta Ciudad, desde las 8 de la mañana en adelante, siendo la Misa mayor a las 10, y las que se celebren en dicho día en las Parroquias de Gérgal y Alhabia, por cuyo favor les quedarán agradecidos.

El Excmo. Sr. Arzobispo de Granada y el Ilmo. Sr. Obispo de Almería conceden 100 y 50 días de indulgencias en la forma acostumbrada.

Mesa del día

Puericultura

Recientemente ha tenido lugar en la Corte un acto, que si no ha pasado inadvertido, no ha llamado, por lo menos, la atención del público en la forma que debiera llamaria. Nos referimos al reparto de premios a las alumnas de las Escuelas de maternología sostenidas por la Institución Municipal de Puericultura, verificado hace pocos días.

El acto resultó brillantísimo y presidido por la Reina Doña Victoria Eugenia; pero no es precisamente la brillantez del acto la que queremos comentar, sino la significación substancial del mismo: lo que representa aquel reparto de premios y lo que representan las escuelas de maternología que en aquel acto se daban a conocer en el esplendor de sus resultados.

ENSEÑAR a la mujer a ser madre, o mejor dicho a ser buena madre, tiene tal importancia que sólo la enunciación del concepto es su mayor encarecimiento.

De cuanto se pueda hacer por la humanidad es evidente que lo más útil y más indispensable es hacer hombres. Una humanidad sin hombres, no sería humanidad. Una humanidad con hombres imperfectos será siempre una humanidad imperfecta. Y mal podemos hacer los hombres si no hacemos los niños; y mal podemos hacer los niños si no hacemos las madres.

Esa es pues la misión de la escuela de maternología; hacer las madres. Nos referimos únicamente en este instante a la naturaleza física o fisiológica de la humanidad, pero es evidente que ella es una buena base para su perfeccionamiento en todos los órdenes.

Hacer las madres o hacer buenas madres, quiere decir en este sentido, hacer madres que sepan criar unos hijos robustos y sanos.

El desconocimiento de las reglas que hacen de una madre una buena madre, da lugar a esas tristes estadísticas de mortalidad infantil que Navarro Salvadó nos da a conocer en su utilísima obra "La mortalidad infantil y la demografía general en España". Dar vida a un hijo para arrebatarla a los pocos meses por falta de cuidados, o debilitársela y ponérsela enfermiza, es la mayor de las crueldades.

Un hogar en el que los hijos sean sanos tiene mucho conseguido para ser un hogar feliz. Y el que los hijos sean sanos, según se demuestra con la teoría y con la práctica en las escuelas de maternología de la Institución de Puericultura de Madrid, depende de la mayor parte de los casos exclusivamente de la madre.

Es pues, una obra de verdadera civilidad el de sostener y propagar estas escuelas, sin las cuales todas las obras no sirven de nada, pues son estas las que proporcionan a las otras los níscos sanos e inteligentes que las mismas necesitan.

Cop mucho a cierto decía el Dr. Gómez Herrero, Director de la Escuela de Maternología de Madrid, en el discurso pronunciado durante la repartición de premios a que nos hemos referido en primer lugar:

«Para llegar a ser una buena madre no basta con tener un gran cariño a los hijos, es preciso conocer y darse cuenta de las atenciones que reclama un niño de su madre». Más claramente: no basta querer ser buena madre, es preciso saberlo ser.

Todas las madres—sinó son un monstro de la creación—querían ser buenas madres, pero muy pocas, desgraciadamente, lo mismo ricas que pobres, saben serlo.

El instinto les da el deseo de ser buenas madres, es preciso que la escuela les dé la ciencia necesaria para serlo.

Ese, en su consecuencia, muy conveniente que todos los municipios fomenten y sostengan esta clase de escuelas, pues con ellas, como decía el propio se-

ñor Gómez Herrero en su mencionado discurso «si se muestra un acendrado amor a los niños, seres los más necesitados de amparo y ternura y los más predelectos del Autor de todo amor que nos mandó amarlos los unos a los otros, se hacen también actos de amor a la Patria cuyo engrandecimiento y defensa ha de correr a cargo de los niños de hoy, cuando lleguen a hombres y sean perfectos ciudadanos».

FERNANDO.

POR TELEFONO

MARRUECOS

Noticias de la campaña

Madrid, 19.-12 noche.
Dicen de Melilla que una columna que salió en Tafersit y otra de Dar Drius coincidieron en un montículo, entre las posiciones de Pucherí y Sepa.

Allí establecieron un destacamento, sin que ocurriera novedad.

Un destacamento de la Compañía de Mar de Alhucemas ha realizado el heroico salvamento del teniente coronel Bayo, capitanes Acedo y Batana y sargentos Moruno, Albarán y Oliver, quienes tripulaban un hidroavión que había salido de Ceuta y se vio obligado a amerizar entre el peñón de Alhucemas y la playa.

El aparato tuvo que quedar abandonado y nuestra artillería lo destrozó para que no pudiera el enemigo apoderarse de él.

Se ha obsequiado con un banquete a los capitanes Francos y Más, por el éxito obtenido en el raid Larache Canarias.

De Ceuta comunican que el vapor «España» ha llevado a la posición de Emeter medio tabor de fuerzas Regulares.

Llevan un bote de desembarco del crucero «Cataluña».

El cañonero «Lauria» ha salido para Teduán.

De Teduán notifican que ha marchado ya la última expedición de licenciados, pertenecientes a la región valenciana.

A consecuencia del nuevo estatuto de Tánger se ha nombrado representante del Sultán en aquella plaza, a Muley el Kebir, parente del Sultán.

Bosquejados estos antecedentes, necesarios para que estos lecetas comprendan lo más fácilmente aplicable que sería nuestra solución armónica. Diganos cuál es ésta.

La Jefatura de Minas de Córdoba, de donde partió la iniciativa—no diremos qué ilusión—de trasladar a la cuenca de Belmez nuestra Escuela de Minas, cuenta en su plantilla, aparte del personal subalterno, con ocho ingenieros para su servicio; suponiendo que con las redacciones proyectadas por el Directorio con aplauso de toda la España, se disminuya

LA INDEPENDENCIA

Desde Madrid

La semana teatral

"El yunque" de López Merino.—¿Una tragedia en el Teatro Martín?—"Angela María" en Eslava.—Otras seis personajes en busca de autor.

López Merino, este dramaturgo malagueño que ya ha saboreado las dulzuras del éxito con los aciertos de su «Pedro Fierro», se nos arranca esta vez con una tragedia...

Así, nada menos que con una tragedia.

Lo ha confesado él mismo; se lo ha llevado a creer seriamente; se siente trágico. Sin embargo, hay que desengañarle por mucho que él lo sienta; por muchas ilusiones que se haga: «El yunque», no es una tragedia... ni muchísimo menos. No basta imaginar un argumento terrorífico, ni buscar situaciones violentas y catastróficas para fraguar una tragedia. La tragedia es otra cosa.

«El yunque» inspira... o compasión o repugnancia (según los sentimientos del que lo ve) pero nunca emoción trágica, nunca el escalofrío de la sublimidad.

No es cosa que esté al alcance de todos sacar del bloque informe de la realidad las bellas líneas de una obra que obedeza al ritmo de la poesía.

López Merino ha llevado a la escena un incesto... pero no como el de «Edipo».

Y por si el incesto fuese poco, ha coronado la obra haciendo que un padre mate a su hijo.

Ha creído el dramaturgo que por el mero hecho de tratarse de estas monstruosidades ya había conseguido hacer una tragedia.

López Merino ha llevado a la escena un incesto... pero no como el de «Edipo».

La tragedia no está en lo monstruoso: ni en lo truculento, ni en lo espantoso. La tragedia está en la fuerte poesía que el ingenio sabe sacar de los grandes dolores humanos.

En el «Edipo» no está la tragedia en el incesto (y cuán lejos el de la obra griega del de «El Yunque») sino en la misteriosa sombra de lo fatal que pesa sobre el protagonista.

La tragedia no puede ser nunca realista.

Si la fantasía no eleva y enaltece el drama, no hay tragedia, y en la obra de López Merino todo queda a ras de tierra.

Cuando el conflicto llega al público siente horror, pero no el sagrado horror de lo sublime, sino el horror de un naturalismo que desagrada y repele.

En suma, «El Yunque» es una lamentable equivocación; una obra resultante mal.

En Eslava han estrenado Arniches y Abati una comedia titulada «Angela María». La obra fué construida—según dicen—en tres actos. Luego al leerla vieron que sobraba un acto y seis personajes. Se le amputó el acto y los personajes superfluos. (Pirandello tenía razón. Ahora andarán por ahí esos seis personajes en busca de autor).

Pero la obra tiene «jettatura»; al estrenarse ha visto el público que de los dos actos que quedaron aún sobre uno.

Naturalmente, como ya no se puede amputar más... ha habido que dejarla tal como está... aun a disgusto del público.

Es justo consignar que la señora Bárcena ha hecho una maravillosa creación de la protagonista «Angela María».

Ha sido ella, la que ha dado calor de vida a la figura de la heroína; su ingenuidad, su gracia y el encanto de su arte han realizado el milagro de dar interés escénico a una obra que no lo tiene.

«Angela María» es sólo la Bárcena; más que una comedia es un monólogo en dos actos, que sin el talento de esta actriz sería inadmisible.

LUIS LEÓN.

De Correos

El apartado americano

Dentro de varios días—dice un colega de Melilla—comenzarán los trabajos de ampliación de los apartados de Correos sistema americano, en la Administración de esta plaza, a fin de atender a las numerosas demandas de los que desean obtener este cómodo sistema de entrega de la correspondencia.

He aquí un procedimiento que pudiera implantarse en Almería.

A numerosas personas hemos oido abogar por este sistema, y hasta recurren a nosotros para que traslademos el ruego al señor Administrador de Correos.

No sabemos hasta qué punto será factible en nuestra Capital, pero confiamos en la buena voluntad de los señores Administrador principal e Inspector provincial de Correos, que todo vencen, seguros de que dedicarán la atención que merece a esta mejora, bondamente sentida y de tanta utilidad.

Soldado fallecido

Es la madrugada de ayer lejó de existir el soldado del Regimiento de la Corona Matías Gutiérrez Caballero.

Ayer tarde se verificó el sepelio.

Descanse en paz el alma del fallecido.

Oficiales de complejone

Se ha dispuesto que en cada una de las regiones militares de la Península y de los distritos de Baleares y Canarias se celebren cursos prácticos y de corta duración, para el tales de complemento, que habrán de desarrollarse con injerencia a las bases que el efecto publica el «Diario Oficial».

Lea V. todos los días
"La Independencia"

La Comisión, a Madrid

La brigada de reserva

Ante las noticias recibidas de la Corte de que una comisión de otra provincia gestionaba ya del Directorio diversos asuntos de interés y en vista de un telegrama del General Gobernador, la Comisión almeriense que se designó el domingo para marchar a Madrid resolvió anticipar el viaje.

Ayer mañana, en el tren correo, salieron el alcalde señor Hernández, presidente de la Comisión, a quien acompañan el presidente de la Cámara de Comercio, y el Director del Laboratorio municipal señor Legasque.

También va con ellos el secretario especial de la Alcaldía, señor Rubio.

Este madrugada, en el tren mixto, han salido los señores Rovira, Vida y Romero, presidentes de la Junta de Obras del Puerto, Círculo Mercantil y Casino, respectivamente.

Se tributa a los comisionados una cariñosa despedida.

Definitivamente, la Diputación provincial no envía delegado, por entender que puede representarla su presidente nro., el general gobernador señor Sánchez Otegas.

Deseamos a los comisionados feliz éxito en sus gestiones.

A nuestros lectores ofreceremos amplia información de la labor que realizan.

Además del asunto de la brigada, el alcalde lleva en cartera otras cuestiones de interés local.

**

Durante la ausencia del señor Hernández se ha hecho cargo interinamente de la alcaldía el primer teniente alcalde, señor Rodríguez Ramón.

De la secretaría especial se ha encargado el oficial de secretaria del Ayuntamiento, don Eduardo Iñáñez.

POR TELEFONO

Extranjero

La Bolsa clausurada

Madrid, 18.—12 noche. Telegrafian de París que se ha decretado el cierre, hasta nueva orden, de la Bolsa.

Esta orden se fundamenta en la forma en que se hacen las transacciones que perturban el libre ejercicio de la oferta y la demanda.

DOCTOR VERDEJO ACUÑA

ANÁLISIS DE SANGRE, ESPUTOS ORINA, JUGO GÁSTRICO

Y DEMÁS PRODUCTOS PATOLÓGICOS.

AUTO-VACUNAS, PIEL, VEGIJA, URETRA.

(ENFERMEDADES SECRETAS

HORAS DE CONSULTA: DE 3 A 5

GERONA 10. ALMERIA

EN CUARTA PLANA

ORIGINALES DE INTERÉS

Ayuntamiento

Ingresos y gastos

E' pasado dia 18 se recordaron por el arbitrio sobre las aguas 416 pesetas.

Nota de la Caja municipal correspondiente al dia 18:

Ingresos, 1.023 pesetas; gastos, 5.249 48.

Exacciones para hoy, 16 978 14.

El estratégico

E' alcalde de Tabernas ha escrito a su colega de Almería dándole cuenta del entusiasmo que reina para el mitin pro estratégico que se celebrará el domingo a la una de la tarde.

Han sido invitados los pueblos limítrofes.

De la Capital irán diversos oradores.

Papeletas de pan

Los hijos del fallecido señor don Juan Casimiro y Cassinello (q. e. p. d.) han enviado a la alcaldía una limosna de pan para los pobres.

Ayer mismo quedaron repartidas las papeletas entre personas necesitadas.

El arbolaado

Ha sido autorizado el presidente del Caisse para renovar el arbolaado existente en el Bulevar, frente al edificio de dicha sociedad.

El repartimiento general

Para mañana, a las cuatro de la tarde, ha sido citada la Junta general del repartimiento vecinal del ejercicio corriente para resolver las reclamaciones presentadas.

Al Juzgado

La alcaldía ha denunciado al juzgado a un individuo, dueño de un puesto de bebidas del Puerto, que dirigió insultos y amenazas a la guardia municipal.

De Beneficencia

Esta tarde, a las tres, se verificará el reparto de las tarjetas de identidad a los pobres de la Beneficencia pertenecientes a las regiones 14 y 15, de las que son médicos don Alberto Berdejo López y don Guillermo Verdejo Acuña.

POR TELEFONO

La labor del Directorio

Estalla como con la comisión mala-güeña

Madrid 19-12 noche.

Esta noche cenó el jefe del Gobierno con la comisión llegada ayer de Málaga para gestionar el traslado a aquella ciudad de la brigada de reserva.

Desde luego puede anticiparse que la brigada será destinada a aquella ciudad, pues de otra forma a Almería habría que darle la capitalidad en el aspecto militar con respecto a Málaga.

La libertad de la prensa no se concederá por ahora

El «A B C» publica un suelto oficioso diciendo que el Directorio no piensa restablecer la libertad de la prensa, porque ello dificultaría su gestión e impediría la solución de problemas como el de Marruecos, separatismo y cuestión ferroviaria.

Suprimir la censura—afirma—sería entregarse en manos de sus enemigos.

Tampoco el Directorio—termina diciendo—abandonará el Poder por ahorrarse; le hará cuando aparezcan hombres de cualquier matiz e ideas; pero libres de disciplinas políticas y que separen por elección o por entidades anticuaciquiles.

La causa por el convoy de Tiza

A las tres de la madrugada anterior facilitaron una nota oficial del Directorio aludiendo a la causa instruida por el convoy de Tiza, que comenzará mañana a verse en el Consejo Supremo de Guerra.

Afirmó la nota que resplandecerá la justicia.

Califica de falsos cuantos rumores circulan sobre dificultades creadas al Gobierno con tal motivo.

Termina la nota confiando en que el fallo de tan alto Tribunal será acatado con la misma disciplina que subsistió hasta ahora entre los defensores del régimen actual.

Despacho regio

El jefe del Gobierno despachó con el Rey durante dos horas.

En la Presidencia

El subsecretario de Gracia y Justicia conferenció con el general Vallespinosa.

Luego visitó a éste una comisión de Pontevedra, acompañada por el gobernador de aquella provincia, para tratar del problema de los forenses.

La célebre cantinera de Monte Arruit visitó a varios generales del Directorio, en demanda de una indemnización.

Otra comisión de cosecheros de aceite visitó al general Ruiz del Portal, para hablarle sobre la exportación de este producto.

Hablando con Estalla

El jefe del Gobierno llegó a la Presidencia a las cinco de la tarde.

Manifestó a los periodistas que no se explicaba la extrañeza de la prensa de la mañana sobre su acuerdo de sus pendientes audiencias.

Justificó nuevamente su determinación, diciendo que ahora está recibiendo

Vapores Correos Franceses

De LA SOCIETE GENERALE DE TRANSPORTS MARITIMES A VAPEUR Y LLOYD LATINO

Servicio rápido y directo por los puertos de Almería y Málaga

para el transporte de pasajeros con destino al BRASIL, URUGUAY Y ARGENTINA, por los magníficos transatlánticos de gran tonelaje a dos hélices y telegrafía sin hilos.

ALSINA, MENDOZA, PLATA, FORMOSA, VALDIVIA, CORDOBA Y PINCIO

saldrá de Almería el 22 de Febrero de 1924, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

Saldos de Almería el 3 de Marzo de 1924, para Rio de Janeiro, Montevideo y Buenos Aires.

ALSINA saldrá de Almería el 12 de Marzo de 1924, para Rio de Janeiro, Santos, Montevideo y Buenos Aires.

Precios en tercera: Un entero 327 50 pesetas incluido impuestos. Un medio 170

Admitiendo carga en bodega ordinaria y en frigorífico y pasaje en Cámara de PRIMER, SEGUNDA, SEGUNDA ECONOMICA Y TERCERA CLASE, haciendo escala en DAKAR, para abastecerse de carbón y agua, siendo la duración probable del viaje de 15 días.

Las Camaras de Primera y Segunda de dichos buques están montadas con todo el lujo y las comodidades que requieren los adelantos modernos, tienen espaciosos salones alumbrados eléctricos y el trato es immejorable.

Para los de tercera clase comida a la española

AVISO IMPORTANTE: Para obtener plaza en estos Vapores Correos hay que solicitarla con tiempo. Los manifestos de pasaje se cierran dos días antes de la salida de cada vapor o antes si están abiertas las plazas asignadas a este puerto.—Para más informes sus Consignatarios: HIJO DE RICARDO GIMENEZ (S. en C.) Boulevard de Príncipe 75.—ALMERIA y Cortina del Muelle 21 y 22.—MALAGA.

VAPORES CORREOS ESPAÑOLES DE PASAJES LIQUEDO Y CADIZ

El vapor

Operaciones de Quintas

El sorteo de mozos

Hé aquí el resultado del sorteo de mozos celebrado el domingo en la

SECCION SEGUNDA

DIPUTACION

- 1 José Jiménez Bretón.
- 2 Cayetano Brengués Ruiz.
- 3 José Fernández Guillén.
- 4 Francisco Cebrián Duran.
- 5 Lorenzo García Nieto.
- 6 Isidro Barranco Polo.
- 7 Juan Gómez González.
- 8 Luis Albaracín León.
- 9 José Miguel Pardo Hernández.
- 10 Antonio Fernández Serrano.
- 11 Francisco Carmona Almedina.
- 12 Juan Rodríguez Martínez.
- 13 Francisco Molina García.
- 14 Victoriano Salmerón.
- 15 José Palenzuela Díaz.
- 16 José Alonso Nieto.
- 17 Edmundo Ramos Padilla.
- 18 Manuel Galvea Salvador.
- 19 Manuel Nieto Blanes.
- 20 Francisco Juan Quadrado Gázquez.
- 21 Juan Esteban Miras.
- 22 Manuel Miralles Serrano.
- 23 Francisco Martínez Cervantes.
- 24 Diego Hernández Pardo.
- 25 Antonio Hernández Hernández.
- 26 José Payán Piñón.
- 27 Benito Murcia Lupiañez.
- 28 Juan Gálvez Sánchez.
- 29 Manuel Gámez Pascual.
- 30 José Picos Vivas.
- 31 José Segura López.
- 32 Eusebio Pardo Andújar.
- 33 Antonio Sánchez Gárdia.
- 34 Cristóbal Ruiz García.
- 35 Francisco García Sánchez.
- 36 Manuel Cortés López.
- 37 Ricardo Hernández Arqueros.
- 38 José López López.
- 39 Angel Martínez González.
- 40 Francisco Palenzuela López.
- 41 Miguel Torres Fernández.
- 42 Manuel Verdugo Miralles.
- 43 Edmundo Suárez Mateo.
- 44 José López del Agua.
- 45 Eusebio Cantón Salazar.
- 46 Juan Borbalán Ruiz.
- 47 Salvador Asensio Miras.
- 48 José Bermudo Martínez.
- 49 Juan del Agua Veutera.
- 50 José Sánchez Sánchez.
- 51 Antonio Lozano García.
- 52 Juan Alonso Muñoz.
- 53 Joaquín García Morales.
- 54 Tomás Martínez Rodríguez.
- 55 Ramón Gámez Rodríguez.
- 56 José Molina Estrada.
- 57 Manuel Gámez Hernández.
- 58 Ignacio Gálvez Montoya.
- 59 Juan Belmonte Tortosa.
- 60 Francisco Segura Expósito.
- 61 Antonio Domínguez Membrive.
- 62 Julio García del Pino.
- 63 José Sabas Marín.
- 64 Antonio Monedero Viciana.
- 65 Fernando Moya Fernández.
- 66 José Santiago Santiago.
- 67 Joaquín García Salvador.
- 68 Francisco Segura García.
- 69 Ignacio Quesada Martínez.
- 70 Antonio Pérez Martínez.
- 71 Antonio Manuel Iribarne Mayoral.
- 72 Francisco Morales Pérez.
- 73 Fernando Gómez García.
- 74 Manuel Belmonte Baines.
- 75 Manuel Fornara Ledesma.
- 76 Antonio Cortés Méndez.
- 77 Guillermo Mafías Sánchez.
- 78 Cayetano Rubio Martín.
- 79 Juan López Joya.
- 80 Antonio Vicedo Góngora.
- 81 Antonio Pérez Andújar.
- 82 Juan Esquivel Caspel.
- 83 Francisco Suárez López.
- 84 Luis Martínez Sánchez.
- 85 Juan Mires Llona.
- 86 Mariano Cazorla Ramos.
- 87 Juan Granados Pascual.
- 88 Jesús Cruz Fernández.
- 89 Juan Ramón Esteban.
- 90 Braulio Herrera Ruiz.
- 91 Miguel Ramón López.
- 92 Juan Aparicio Blanes.
- 93 Felipe Argos Fernández.
- 94 Francisco Ibáñez Mayoral.
- 95 Ignacio Segura Feijoo.
- 96 Antonio García Ramón.
- 97 Joaquín Capel Oliver.
- 98 Manuel Guerrero Fries.
- 99 Francisco Cuadrado Cortés.
- 100 Joaquín Hernández Ortega.
- 101 Miguel Lara Barbero.
- 102 José Ubeda Lejeseña.
- 103 José Andújar Castillo.
- 104 Carmelo José Alcázar.
- 105 José Ubeda Cormoza.
- 106 Diego Quesada Tijeras.
- 107 Miguel Álvarez Fernández.
- 108 Juan Domínguez Caravaca.
- 109 Vicente Muñoz Llo.
- 110 Manuel Sanchez Moreno.
- 111 Cristóbal Plaza Morales.
- 112 Juan Cazorla Gázquez.
- 113 Joaquín Fernández Barea.
- 114 José María Doménech.
- 115 Francisco Cerdán Ossorio.
- 116 Manuel Miras Miras.
- 117 Vicente Martín Madrid.
- 118 Luis Roque Navarro Ramírez.
- 119 José Andújar Ramón.
- 120 Pedro Ruiz Rodríguez.
- 121 Juan García García.
- 122 José Díaz Andújar.
- 123 Cecilio Sánchez Rodríguez.
- 124 Salvador Navas Campos.
- 125 Antonio Murcia Pérez.
- 126 Francisco Mayoral Criado.
- 127 Diego Milán Prados.
- 128 Antonio Ibáñez Escrivá.
- 129 José García Aparicio.
- 130 Manuel Fornieles Omo.
- 131 José García Boariz.
- 132 Miguel Carrasco Urteaga.
- 133 Manuel López López.
- 134 Francisco Forte R. miras.
- 135 José Carmona Almedina.
- 136 José Gálvez Hernández.
- 137 Juan Martínez Martínez.
- 138 José Hernández Hernández.
- 139 Emilio Rodríguez Gómez.
- 140 Francisco Cazorla Bamonte.
- 141 Francisco Ramírez Cuerva.
- 142 Antonio Martínez Llona.
- 143 Juan Salvador Ortiz.
- 144 Manuel Pérez ez Sevillas.
- 145 Manuel García Martínez.
- 146 José García Expósito.
- 147 Juan Astorga Jiménez.
- 148 Juan Andújar Belmonte.
- 149 José Hernández Ora.
- 150 Francisco Mora Martín.
- 151 Juan Papia Miras.
- 152 Antonio Ruiz.
- 153 Cayetano Rodríguez Martínez.

- 154 Pascacio Carretero Miras.
- 155 Agustín García Montoya.
- 156 Juan Esteban Martínez.
- 157 Eduardo Carmo López.
- 158 Manuel Sánchez Ortega.
- 159 Francisco Briones Góngora.
- 160 Antonio Puertas B. llas.
- 161 Pedro Alonso Martín.
- 162 José Capel Miras.
- 163 José Fernández Paz.
- 164 Manuel Segura Cañadas.
- 165 José Medina Payán.
- 166 Juan Mañas Dominguez.
- 167 Diego Sánchez Díaz.
- 168 Juan de Miras Gázquez.
- 169 Francisco Ubeda García.
- 170 Joaquín López Pardo.
- 171 Joaquín Ortega Sánchez.
- 172 Joaquín Marcos García.
- 173 Juan Albacete Segura.
- 174 José Tijeras Miras.
- 175 Antonio del Aguila Leal.
- 176 Juan Diego Cirera Cirera.
- 177 Manuel Ochoa López Pérez.
- 178 Manuel Fernández Gallén.
- 179 Emilio López López.
- 180 Miguel López Berenguel.
- 181 Francisco Gálvez Sánchez.
- 182 Emilia Castillo Marco.
- 183 Gabriel Benavides González.
- 184 Francisco García Palenzuela.
- 185 Ramón Ramos Martínez.
- 186 Felipe Torres Miras.
- 187 Miguel López Ramón.
- 188 Francisco Martínez del Rey.
- 189 Joaquín González Miralles.
- 190 Fernando López López.
- 192 José Baños Castillo.
- 193 Diego García Gómez.
- 194 José Gálvez Rodríguez.
- 195 Antonio Chacón Chacón.
- 196 Juan Andújar Gómez.
- 197 Mariano Méndez.
- 198 Federico Hítreja Alcaraz.
- 199 Rafael Salinas Hernández.
- 200 Juan Alamo Viverde.
- 201 Diego Llamas Montoya.
- 202 José Fajas Herrada.
- 203 Francisco Segura César.
- 204 Joaquín Ramos Rodríguez.
- 205 Antonio Forte Martínez.
- 206 Manuel Castillo Sánchez.
- 207 Miguel Fernández Ma. in.
- 208 Manuel Fernández Martínez.
- 209 Manuel Hernández Segura.
- 210 Francisco Castro García.
- 211 Cristóbal Papis Gálvez.
- 212 Juan Mayoral Criado.
- 213 Cecilio Aguilera Milán.
- 214 Juan Galera Sánchez.
- 215 Juan Soriano Cirera.
- 216 Antonio Sánchez Navarro.
- 217 Juan Nieto Ramón.
- 218 Antonio Martín López.
- 219 Francisco Taramelli Moya.
- 220 Antonio Carretero Baeza.
- 221 Juan Fernández Delgado.
- 222 José Rodríguez Berenguel.
- 223 Juan Hernández Expósito.
- 224 Florencio Sánchez Sáez.
- 225 Joaquín Belmonte Barea.
- 226 Blas Andújar Casas.
- 227 Juan Belmonte Céspedes.
- 228 Luis Montoro Fuentes.
- 229 Joaquín Berenguer López.
- 230 Juan Oña González.
- 231 Andrés García Pelayo.
- 232 Francisco Belmonte Quesada.
- 233 Eduardo Morales Gámez.
- 234 Francisco Idáñez Gámez.
- 235 Francisco Oiver Pérez.
- 236 Francisco Barrionuevo Verdegay.
- 237 Manuel López Sánchez.
- 238 Miguel López Galindo.
- 239 Manuel Gibaja Garbín.
- 240 Joaquín Sánchez Criado.
- 241 Julian Rodríguez Jiménez.
- 242 Antonio Milán Gutiérrez.
- 243 Juan Morales Sánchez.
- 244 Diego García Rodríguez.
- 245 Francisco Oliver Martínez.
- 246 Juan del Agua López.
- 247 Miguel Pujazón García.
- 248 Juan Miras Martínez.
- 249 Juan González Delgado.
- 250 Juan Escobar Benavente.
- 251 Gabriel Martínez Martínez.
- 252 Juan Arjonilla Ruiz.
- 253 Idaletio Juan Cruz López.
- 254 Antonio Andújar Martínez.
- 255 Antonio Romero Bretón.
- 256 Atonio Escrivá Bárquer.
- 257 Ignacio Ramírez Pomares.
- 258 José Ruiz González.
- 259 Juan Hernández Moya.
- 260 Ramón López Morales.
- 261 Ignacio Garrido García.
- 262 Ignacio Gómez Iniesta.
- 263 Pedro Malato Muñoz.
- 264 Joaquín García Sánchez.
- 265 Antonio Francisco Molina Pérez.
- 266 Antonio López López.
- 267 Eloy Núñez Rodríguez.
- 268 Manuel Pérez Pejales.
- 269 Juan Fernández Aquino.
- 270 Antonio Fernández Carrasco.
- 271 Juan Parra Montoya.
- 272 Manuel Rodríguez Iribarne.
- 273 José González Gálvez.
- 274 José González López.
- 275 Luis López Sánchez.
- 276 Manuel Pérez García.
- 277 Juan Borbolla Cortés.
- 278 Ignacio Alonso Montoya.
- 279 Antonio Berenguer Ropero.
- 280 Ignacio Cazorla Morales.
- 281 Francisco Cerezuela Ramírez.
- 282 Francisco López del Agua.
- 283 Juan González García.
- 284 Francisco López Lozano.
- 285 Francisco Salas Buano.
- 286 Gabriel Miralles García.
- 287 Juan Fernández del Pino.
- 288 Cristóbal Valverde Plaza.
- 289 Manuel Mateo Cabrera.
- 290 Joaquín Sillines Fernández.
- 291 Juan García Díaz.
- 292 Luis Ventura Ventura.
- 293 Salvador Alcaraz López.
- 294 Juan González Soler.
- 295 Federico Quesada Polc.
- 296 Luis José Gil Hernández.
- 297 Manuel López Cuadrado.
- 298 Pedro Melo Martínez.
- 299 Diego Rubio Casares.
- 300 Francisco Martín Jiménez.
- 301 Juan Hernández Hernández.
- 302 Joaquín Rodríguez Román.
- 303 Edmundo Guijarro Ross.
- 304 José Gil Serrano.
- 305 Manuel Piedras Ruiz.
- 306 Juan Gámez García.
- 307 Joaquín Blaies Jiménez.
- 308 Juan Berenguer Berenguel.
- 309 Luis Mayoral Sánchez.
- 310 Manuel Sánchez Román.
- 311 Juan González Ubeda.
- 312 Francisco López Andújar.

ALUMINIO

BATERIA DE COCINA DE ALUMINIO LA MEJOR CLASE 99 A 99 POR CIENTO DE PUERZA. GRANDES EXISTENCIAS. PRECIOSO SURTIDO BAKATISIMO.

Bazar "EL LEÓN"

Tienda, 6.

Crónica Judicial

Señalamientos para hoy en la Audiencia

Sección primera.—Vista de un incidente de apelación promovido en causa del Juzgado de Almería, sobre desobediencia.

Sección segunda.—Causa procedente del Juzgado de Vera, sobre malversación, contra Antonio Villarte Pérez.

Abogados, señores Granados y Martín Llida, procuradores señores Villaspesa y Escobar.

Liberidad condicional

Se ha concedido la libertad condicional a los siguientes penados:

Prisión correccional de Berja: Francisco Fuentes Sánchez, Miguel Galdeano Ruiz, Domingo Manzano Fuentes y Vicente Rubí Montoya.

Prisión correccional de Huercal-Overa: Beatriz Antonia Aguilar Ortega y Margarita García Martínez.

Salida de reclusos

La «Gaceta» del domingo publica una Real orden dando disposiciones para la salida de las Prisiones de los reclusos que tienen que comparecer ante los Juzgados y Tribunales.

Para sentencia

En la sección primera se celebró ayer la vista de una causa del Juzgado de Sorbas, sobre hurto, contra Oscar Muñoz.

Quedo el juicio visto y concluso para sentencia.

Incomparecencia

Por incomparecencia de la procesada se suspendió en la sección primera el juicio que había señalado, contra Ana Hernández, acusada de un delito de estafa, en causa del Juzgado de Almería.

Por hurto

Ante el Tribunal de Burelo de la sección segunda se celebró ayer mañana el juicio que se señaló, en causa del Juzgado de Huercal-Overa sobre hurto contra José Antonio García Martínez, quedando para sentencia.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, prostatectomías, etc.

Horas de consulta: de 8 a 11 y de 3 a 6 tarde.

Briviesca 41, Principial,

VÍAS URINARIAS. Tratamiento especializado.

de enfermedades por el Dr. don Salomón Gómez Gómez, médico de esta Provincia, ex-ayudante del Dr. Frullido; jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, prostatectomías, etc.

Horas de consulta: de 8 a 11 en su domicilio, plaza de Minas, número 2, contiguo a la calle Ediza Mezana.

NO CONFUNDIR ESTA CASA CON OTRA

DR. RAFAEL ARAEZ

Médico oculista

DEL HOSPITAL PROVINCIAL

Horas de consulta: de 10 a 12 y de 3 a 6 tarde

Briviesca 41, Principial,

VÍAS URINARIAS. Tratamiento especializado.

de enfermedades por el Dr. don Salomón Gómez Gómez, médico de esta Provincia, ex-ayudante del Dr. Frullido; jefe de la Clínica de dicha especialidad en el Hospital de San Juan de Dios de Madrid.

Tratamiento de las enfermedades de uretra, vejiga, riñones, prostatectomías, etc.

Horas de consulta: de 8 a 11 en su domicilio, plaza de Minas, número 2, contiguo a la calle Ediza Mezana.

NO CONFUNDIR ESTA CASA CON OTRA

José Alférez Lirola

MÉDICO ESPECIALISTA

EN SÍFILIS Y VÍAS URINARIAS

Consulta de 11 a 1 y de 3 a 5

NAVARRO RODRIGO 22

EN BREVE LLEGARA UN

GRAN CARGAMENTO DEL

MISMO AZUFREAMERICANO QUE VENDIMOS EN

CAMPANAS ANTERIORES.

AGENTES:

Agencia Marítima Romero Hermanos

Agua de Mar, 20, antes Pescaderas.

Los señores Terriza Hermanos acaban de recibir de uno de los más principales

distríctos de UECA un importante car-

ga

mento de pino rojo o fándes, de supe-

rior calidad en diferentes largos y esca-

das.

Precios sin competencia.

Agua de Mar, 20, antes Pescaderas.

hermosa vivienda para la estación presente a veinte minutos de la

Plaza de Abastos, apropiado también para oficinas o Almacenes,

para oficinas o Almacenes,

para oficinas o Almacenes,

para

Pasta dentífrica Calber

LA REINA DE LAS PASTAS DENTÍFRICAS

Blanquea los dientes sin dañar. — Purifica como la naturaleza.

Es deliciosamente refrescante y rigurosamente antiséptica

PASTA DENTÍFRICA CALBER

Y

ELÍXIR DENTÍFRICO CALBER

Perseverar en el uso diario, es practicar la más perfecta higiene de la boca, conservando los dientes hasta la edad más avanzada

De venta en las principales Droguerías y Perfumerías de Almería



La gravedad de su mal está en esa tos que la cree pasajera. Curará radicalmente con JARABE ORIVE

Boletín Religioso

SANTOS DE HOY, MIÉRCOLES. — Santos Tirso, Silvano, Peleo, Nilo, ob.; Zenobio, pb., mrs.; Potamio, Nemésio, Eleuterio, ob., m.; León, Euquerio, abs.; Sadot, ob., m.

La Misa y el Oficio divino son de la Feria IV con rito simple y color morado.

SANTOS DE MANANA, JUEVES. — Santos Severiano, ob.; Pedro Maximino, mrs.; Maximino, Félix, Paterio, obs.; Secundino, Saturnino, Fortunato, Sircio, Sérvalo, Véritulo, Félix mrs.

La Misa y el Oficio divino son de la Feria V con rito simple y color morado.

JUBILEO DE LAS CUARENTA HORAS. — Hoy,

en la Parroquia de San Sebastián.

Mañana, en la misma Iglesia.

EN LA CATEDRAL. — A las nueve, horas canónicas; a las 9 y media la Misa solemne del día, rezándose después Sexta y Noche.

Por la tarde, a las 3 y media Vísperas y Completas, Matines y Lanzas.

EJERCICIOS ESPIRITUALES PARA SEÑORAS. — El lunes, día 18, dieron comienzo en la Iglesia de Santo Domingo, los ejercicios espirituales para señoritas y señoritas.

El horario es el siguiente:

Desde el 18 al 23 inclusive, por la mañana, a las diez, misa, meditación y plática. Por la tarde, a las tres y media, exposición menor, Rosario, plática, trisagio y reserva.

Día 24, después de la Comunión general, que será a las ocho de la mañana, Bendición Papal como terminación de los ejercicios.

Los dirigirán el M. Rvdo. P. Prior Fr. Tomás Alonso.

SANTO ROSARIO. — En todas las Parroquias, a las seis de la tarde se rezará el Santo Rosario, haciendo lo final en la Santiago el ejercicio diario en honor a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.

JUEVES EUCHARÍSTICOS. — Mañana, a las 8, se celebrará en la Parroquia de San Pedro Comunión general para la Asociación de los Jueves Eucarísticos en ella establecidos.

Hotel Continental. — Don José Clos, de

VIAJEROS

Han llegado a nuestra capital los señores siguientes, hospedándose en los hoteles que a continuación se expresan:

Hotel Simón. — Don Luis Cossío, don José Rocío y don Ernesto Juárez, de Guadix; don Abraham Limor, de Lorca; don Domingo Mayor, de Linares; don Gregorio de Haro, de Alcázar de San Juan; don Edmundo Jazzaín, de Málaga; don Juan Ramírez, de Baza y don H. Swan, de Madrid.

Hotel Continental. — Don José Clos, de

LA INDEPENDENCIA

Granada; don Manuel Villaplana, de Baza; don José Domingo Flores, de Guadix y don José López de Tijola.

H. La Perla. — Don Enrique Oliver, de Lorca; don Ramón Donal, de Huéscar; don Joaquín Sánchez y don Antonio Sánchez, de Guadix.

H. Comercio. — Don Juan Jiménez, de Lucar; don Francisco Navas, de Baza; don José García, de Lucar; don Diego Corral, de Serón; don José Sánchez y don Juan Segado, de Garrucha.

barraca que su padre político posee en la Pescadería le han sustraído dos polos y varios utensilios destinados al envase del pescado.

Se desconocen los autores del hecho.

Pé-dida

Habiéndose extraviado un bolso de piel con varios objetos en el trayecto desde la iglesia del Sagrado Corazón de Jesús al Hotel Simón se ruega a la persona que lo haya encontrado, lo entregue en la casa de la calle Obispo Orberá n.º 5, que por ser recuperado se la gratificará.

El mejor

antidiarréico es el rico alimento Rizone-trina; previene y cura las diarreas.

De Aduanas

Se ha anunciado subasta para la venta de 3 kilogramos de queso, abandonados en aquellos almacenes.

Un prófugo

En el término municipal de Albánchez ha sido detenido al prófugo de quintas Rufino Pérez Perona.

Por homicidio

La Benemérita de Albánchez ha detenido a Antonio Pastor Fernández, reclamado por el Juez de Parrhenia por estar incurso en un sumario sobre homicidio.

El detenido ingresó en la cárcel.

De Hacienda

Por la delegación de Hacienda, de la provincia se ha declarado cesantes los tres subalternos de Propiedades de la Zona de Huéscar Ovra.

Limones de pan

El exensor del Reino don José Cassinello Núñez, nuestro estimado amigo, nos envía seis paquetes de pan de los que se han repartido en memoria de su difunto padre, don Juan (q. e. p. d.)

Ayer mismo las distribuimos entre otros tantos pobres.

Agradecemos el envío en nombre de los necesitados.

Palidez y lezania

Mirar con desdén la palidez del rostro y la vista ejercenta de la hija adolescente, es punible en los padres. Esas señales indican la evolución de un organismo que peligra, que lucha entre la vida y la muerte: esas señales son las huellas de un próximo

agonamiento y el surco, que nos descubre la tuberculosis. En este caso, hay que recurrir a la medicina y valerse de sus descubrimientos científicos, y como uno de ellos es el reconstituyente Jarabe de Hipofisitos Salud, aprobado por la Real Academia de Medicina, debe este emplearse seguidamente. Rechace el frasco que en la etiqueta exterior no lleve con tinta roja las palabras Hipofisitos Salud.

ESPECTÁCULOS

PARA HOY

TEATRO CERVANTES. — A las nueve y cuarto cinematógrafo. «La hija del Cabaret» (cuatro partes). «La torre de Nesle» (septima jornada).

SALÓN HESPERIA. — A las nueve, el cinematógrafo.

(El anuncio de estos espectáculos no supone su aprobación ni recomendación).

"BOLETIN OFICIAL"

El del lunes, contiene:
Real decreto de la presidencia referente al funcionamiento de las juntas encargadas de la unificación de los servicios de vigilancia y represión del contrabando y la defraudación.

Una circular de la Sección Administrativa de primera enseñanza.

— Anuncio de subasta para la conducción del correo en automóvil entre Garrucha y Vera.

— Circular de la Tesorería de Hacienda anuncianco traslado a Tabernas de la caja postal de la zona de Gérgal.

— Distribución de fondos del Ayuntamiento de Tabernas para el mes actual.

— Otros varios edictos de escaso interés general.

Lea usted mañana
"LA INDEPENDENCIA"

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Príncipe, 10

ALMERÍA

LA "CASA ROMERO"
COMPRO
MONEDAS DE ORO

Y

LA

“CASA ROMERO”

COMPRO
MONEDAS DE ORO

Y

BILLETES EXTRANJEROS

= ES LA QUE MAS PAGA =

SOCIEDAD ANÓNIMA ROMERO - Paseo del Príncipe, 10

ALMERÍA

¿QUIEN?

Los Grandes Almacenes "LA VALENCIANA"

Juan Lirola, 7

(Junto a los almacenes de D. Angel Pastor)

VENDE AL CONTADO Y A PLAZOS LOS MUEBLES MEJORES Y MAS BARATOS

CALLOS

No se lamenta usted de tener sus pies destrozados. No achaque a los callos lo que solo es obra de su incuria. El que tiene la cara sucia es porque no se la lava. El que tiene callos, juanetes, ojeras de gallo o urezas es porque no usa el patentado UNGUENTO MÁGICO que en tres días lo extiende totalmente. Pídale en farmacias y droguerías 1'50. Por correo, 2 pesetas. Farmacia Puerto. P. S. Idefonso 4 Madrid.

NERVIOSOS

CIGARRILLOS CARMINATIVOS

Eficares para combatir las afecciones de la boca, garganta, pecho y enfermedades nerviosas. Elaborados estos cigarrillos con Melisa, terpino, Esencia de Piso marino, Mirtol, Gavaycol y hoja coca, sus maravillosos efectos se observan desde el primer cigarro.

Pueden fumarse cuantos se quieran, por ser completamente inofensivos.

Paquete, 50 céntimos

Venta en Almería: Farmacia de Vivas Pérez.

Enfermos de la piel

La pomada antiséptica 19

DEL DR. M. S. PIQUERAS

(Calle Virgilio Anguita, 6. Jaén.)

— Cura en muy pocos

días radicalmente.

Eczemas, Herpes, Erupciones de los niños.

Erisipelo, Sarna, Ulceras,

Granos, Escrofulosis, Grietas,

Sabefiones, quemaduras de

primer grado y demás EN-

FERMEDADES DEL APIEL,

USÉLA USTED Y VERÁ RESULTA-

DADOS SORPRENDENTES

Venta en todas las Farma-

cias y Droguerías en tarros a

225, 350 y 5 pesetas según

tamaño.

Depósito: En los Centros de

Específicos.

En ALMERIA: FARMACIA DE

DON CRISTOBAL ROMERO RI-

AS. PLAZA SANTO DOMINGO.

NO SE DEVOLVERAN LOS

ORIGINALES QUE SE NOS

ENVÍEN AUNQUE NO SE

PUBLIQUEN.

COMPÀNIA TRASATLÀNTICA DE BARCELONA

(Antes A. López y Compañía)

Vapores Correos Españoles

Para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de la Palma, Habana, San

Caracol, Sabasilla, Colón y por Canal de Panamá a Guyana, Puerto Cabellero, Callao, Mollendo, Arica, Iquique, Antofagasta y Valparaíso, saliendo de Málaga el 18 de Marzo el vapor

Manuel Calvo

Para Habana y Veracruz saldrá del puerto de Almería el

dia 26 de Febrero el vapor

Montserrat

con escalas en Málaga y Cádiz.

Estos vapores admiten carga y pasaje para los mercancías

dos puertos.

Para más informes dirigirse en Almería a la Agencia de la

Compañía Trasatlántica, calle del General Segura, 2, bajos.

Es una verdad axiomática

CALLOS DUREZAS Y VERRU-

GAS se curan rápidamente e infaliblemente con pomada IRIS.

Una peseta cajita. Depósito:

Vivas Pérez.

Rogamos a nuestros abo-

nados nos comuniquen las

<p